

传化智联公路港项目落户兖州

打造“特色物流小镇”，助力兖州现代物流产业再升级



传化(兖州)智联公路港项目签约仪式现场。通讯员 万鑫 摄

本报济宁12月7日讯(记者 李锡巍 通讯员 张美荣) 3日,由传化智联股份有限公司计划投资5亿元建设的传化(兖州)智联公路港项目签约仪式在兖州区圣德国际酒店举行。项目的签约和落地,为兖州区经济发展和项目建设增添了又一亮点。

签约仪式上,传化智联股份有限公司执行总裁兼山东大区董事长徐炎介绍了合作项目情况,表示将充分发挥公司自身优势,高质量、高标准、高效率全力推进项目建设,为兖州经济社会发展做出积极贡献。

这次落户兖州的特色物流小镇的传化(兖州)智联公路港项目总投资10亿元,一期计划投资5亿元,占地200亩,建设传化智能公路港,涵盖供应链中心、大数据中心、城市配运中心、智能停车场、货运班车总站、金融服务中心等设施,目前已完成选址和初步规划设计。传化(兖州)智联公路港将对提高济宁地区就业,卡车司机的营运机会提高到更高的水平。

今年以来,兖州区抓住火车北站改造升级和鲁南高铁、济宁新机

场等重大新动能转换项目在兖州布局建设的机遇,高标准规划建设公铁联运物流港、航空物流港、综合服务区、保税仓库区、国际商品交易展销中心、快递物流中心等,着力构建铁路、公路、航空联运综合物流体系,重塑兖州交通枢纽地位。同时,兖区委区政府不断强化对物流产业项目的招商引资,推动全区现代物流业的加快发展。

据了解,传化集团是一家知名的多元化现代民营企业集团,致力于化工、物流、农业、科技城、投资等事业领域,业务覆盖全球80多个国家和地区,传化智联是传化集团旗下A股上市公司,以打造传化网智能物流业务(简称传化网)作为首要发展目标,并协同发展化工业务,实现战略资源的有效协同。传化网运用互联网、大数据、人工智能等技术,正在逐步建设一张覆盖全国、互联互通的中国货运网。

据悉,传化(兖州)智联公路港项目是洽谈入驻公路物流园区第一个项目,也是兖州区产业招商的又一重大成果,开启了全区现代物流产业发展的新篇章。

□相关链接

智慧物流司机 发车前找好返程货物

以前,司机拉货去外地,因为信息不对称,往往要放空返回原地,造成巨大浪费。今后,通过传化物流信息交易平台,货主企业、物流企业可以放心地在任何地方发布货运需求信息、调度承运车辆;而货运司机也可以通过手机,在发车前就找好返程货物并下单。如此一来,智慧物流可以使配货时间减少91.7%,运营效率提高400%,空驶率降低50%。

目前,京东经典物流园、圆通物流园等现代物流项目已经落地建设,初步拉开了物流业发展大框架。传化智联公路港项目正式落户兖州,必将进一步对兖州加快经济转型升级、建设区域性物流中心起到重要推进作用,也将为济宁整体提升物流业发展水平注入新的活力。



年轻人,你不是野马
你不能信马由缰

齐鲁晚报·齐鲁壹点专栏作者 马辉

走自己的路,让别人说去吧。这句经典话语来自但丁的《神曲》。

很多年轻人喜欢从各种公众号上汲取金句,找寻前行的动力。不管你承认不承认,现在又到了一个风口,徘徊中,一个有质量的人生需要用心谋划。

有人说,永远年轻,永远热泪盈眶;也有人说,愿你走出半生,归来仍是少年。这是要提醒自己,永远保持着一颗对世界的热爱之心,有情怀,有理想,有奋斗的勇气和信心。

我想讲一个故事,主人公我们称他小乔,90后,戴黑边眼镜,喜欢玩滑板,穿连帽衫,典型的夜猫子型,喜欢在黑暗里设计图画,制造各种金句。

他大学没上完就回到了济宁创业,和小伙伴一起开了两家很有情怀的餐饮店,经过他的匠心打造,从店面装修到菜品,都足以让有点情怀的人感到惊艳。起初的那段日子里,他的店面火得不行,以至于他每天可以骑个摩托车漫步城市,或者蹲在核桃园的街里看过往的年轻人。

对于小乔而言,他选择了自己的路,年纪轻轻就都有自己一份小小的事业,收入可观,甚至第一辆车都是完全是自己攒钱买来的。他却一度感觉这样不行,甚至动了心思要离开这座他深爱的城市,半夜跑到洸府河边深深地思考,他所谓的自己的路究竟应该怎样走?好在他是个聪明的孩子,他决定重新规划人生。

大水之中,才有大鱼。擅长设计和文案的他,再次集结了小伙伴成立了属于自己的公司。这家公司是专门给人家搞全案策划设计的,用小乔的话说,“你给我一点钱,我从你选址、装修、开业到营销,全部搞定。”在万达、在核桃园,那么多的店面都有了小乔的印记。“哥,这家饮品很有情怀,很多高中生的聚集地。”

现在,他的月收入要比工薪阶层忙活半年还要多。他给自己下了一个定义:我们从一无所有开始,经历四年跻身中国著名品牌战略营销公司。也许还没到四年,可他们在路上,方向明晰。

“我是匹野马,正浪迹天涯;我是匹野马,要浪迹天涯”。可你不是野马,你不能信马由缰。

年轻人,做自己,首先要认识自己,不要把“做自己”当成逃避现实的唯一理由。愿你们走出半生,蓦然回首仍是面带微笑。

济宁成居家和社区养老服务试点城市

预计将获得中央财政专项资金4000万

本报济宁12月7日讯(记者 晋森 通讯员 张夫真 许振鹏) 近日,民政部、财政部联合下发了《关于确定第二批中央财政支持开展居家和社区养老服务试点地区的通知》,确定全国28个城市和地区为全国第二批居家和社区养老服务改革试点地区,济宁位列其中,预计将获

得中央财政4000万元以上的专项资金支持。

此次试点工作通过中央财政资金引导,鼓励地方加大政策创新和资金投入力度,统筹各类资源,优化发展环境,形成比较完备的居家和社区养老服务发展环境和推动机制。主要任务是支持居家和社区养

老服务发展的9个重点领域,包括培育和打造一批品牌化、连锁化、规模化的龙头社会组织或机构、企业,探索多种模式的“互联网+”居家和社区养老服务,完善促进居家和社区的医养结合服务等。试点城市申报成功,将有力助推该市养老服务业快速发展。

上接C01版

在济宁打造教育产业装备园,做教育当然要落户孔子故里

2017年11月,北方教育装备创新产业城应运而生,这是济宁经济技术开发区刚刚招商落地的一个项目,于9月底签约,目前孵化中心已投入使用,8万平方米的全新未来学校展示体验中心预计将在2018年3月份启用。

该项目由教育部教育装备研究与发展中心、济宁市政府和广东同天投资合作共建,致力于打造全国教育装备改革创新的示范区及现代教育装备创新产业集聚区。

说起广东同天,这是国内

最早从事创新设计园区运营业务的民营企业,目前已在全国开发运营是一个主题园区。“教育如果和设计融合在一起,会是什么样的化学反应?”同天做教育,打造的是一个聚合平台,将教育技术融入设计的理念,把教育教具辅助教育教学的发展。“做教育当然要来济宁,一是这里的营商环境好,二是这里是孔子的故里、儒家文化的发源地,做教育产业,当然要在济宁。”山东同天教育装备产业发展有限公司总经理郭冰告诉齐鲁晚报·齐

鲁壹点记者,从10月10日开始起,首批团队过来50天时间,马不停蹄地进行资源导入,联系了跟教育产业相关联的100家企业,其中20家台湾企业,他们十分擅长软件课程,5家外企,其中包括卡西欧、中教启星这样的行业佼佼者。首期已有15家企业确定入驻北方教育装备创新产业城。

郭冰介绍,以“体验式”、“一站式采购”、“样板间展示”的创新理念,这里将打造中国乃至世界最大的教育装备交易市场。“我们将以设计研发

为先导,然后去捕捉需求,最后反馈到生产制造环节,使得产品更加迎合市场,体现出定制的优势。这样的话,很多迎合市场的企业,他们的产品有了销路,就可以把车间落户到教育装备产业园内。”

“之前,很多这一领域的企业为了增加销量,总会不停地跑展会,非常辛苦。而北方教育装备创新产业城则要打造365天持续的展示和交易,推动教育装备市场的规范化、阳光化、流程化。”徐昊翔介绍,体验式交易中心第一期8

万平方米项目将于2018年3月份完工,20万平方米项目拟于2020年投入使用。

“在2016年,全国教育装备的采购数额就突破了万亿元,这一蓝海市场十分辽阔,而我们在济宁所做的教育装备创新产业城,只要他的产业聚集具有足够的‘浓度’,就一定能迸发出属于他的神奇与活力。”郭冰表示,研发、教育综合体、工业园区三位一体,在济宁打造一条现代教育装备“智造”全产业链是他们的目标。